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Cel przedmiotu
Celem przedmiotu jest zapoznanie studentów z różnymi metodami pracy warsztatowej.

Wymagania wstępne
-

Zakres tematyczny
1.     Wprowadzenie do metod pracy warsztatowej.

2.     Zalety i wady pracy za pomocą metod warsztatowych.

3.     Metoda warsztatowa w kształtowaniu umiejętności interpersonalnych.

4.     Przebieg procesów grupowych. Ważniejsze fazy w pracy grupowej.

5.     Problemy pojawiające się podczas pracy warsztatowej.

6.     Techniki pracy warsztatowej.

7.     Przygotowanie miejsca i materiałów do pracy warsztatowej. Znaczenie czasu przy wykonywaniu zadań.

8.     Kreatywne formy pracy w ramach działań warsztatowych - zastosowanie, możliwości i bariery wykorzystania.

9.     Projektowanie pracy warsztatowej i przygotowanie konspektu zajęć.

 

Metody kształcenia
Praca w grupach, dyskusja, metoda warsztatowa, projekt.

Efekty uczenia się i metody weryfikacji osiągania efektów uczenia się
Opis efektu Symbole efektów Metody weryfikacji Forma zajęć
Student zna różnorodne stanowiska dostępne we współczesnej socjologii i psychologii 
przydatne w sytuacjach pracy grupowej i jest krytyczny wobec nich.

K_W02 praca w grupach Konwersatorium

Student potrafi samodzielnie i we współpracy z innymi przygotować tekst dotyczący metod 
pracy warsztatowej (w postaci projektu zajęć z ich wykorzystaniem).

K_U07 projekt Konwersatorium

Student potrafi samodzielnie wyznaczyć kierunki własnego rozwoju i dokształcania się, ma 
świadomość potrzeby doskonalenia swoich umiejętności w zakresie tworzenia zajęć/szkoleń 
z wykorzystaniem metod warsztatowych.

K_K07 praca w grupach Konwersatorium

http://www.wpps.uz.zgora.pl
http://www.wpps.uz.zgora.pl
http://www.wpps.uz.zgora.pl


Warunki zaliczenia
FORMA ZALICZENIA ĆWICZEŃ UWAGI

Zaliczenie na ocenę Tak

Przygotowanie projektu.
Projekt ma charakter konspektu zawierającego zdefiniowany temat, cel szkolenia, przewidywany czas jego trwania. 
Odpowiednio do tego dobrane techniki pracy warsztatowej. Projekt można opracować indywidualnie lub w małych zespołach.

Praca w grupach Współpraca w ramach zadań realizowanych podczas zajęć a także w ramach prac przygotowywanych poza zajęciami.

Zasady uzyskania oceny
 z ćwiczeń.

Ocena z ćwiczeń stanowić będzie średnią z oceny z projektu szkolenia (50%) i efektów wypracowanych podczas zadań 
grupowych (50%).
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